



## Правила нахождения на водоеме в загородном клубе «Sunny Lake»

Пропуском на водоем для рыбалки является оплаченная ФИШ-КАРТА, согласно выбранному тарифу.

Фиш-карта сохраняется до окончания посещения клуба, предъявляется в обязательном порядке при выезде с территории клуба.

После окончания отдыха необходимо взвесить всю пойманную рыбу и закрыть Фиш-карту у администратора прудового хозяйства. Взвешивание и осмотр выловленной рыбы осуществляет администратор прудового хозяйства в специально отведенном для этого месте.

До окончания рыбалки вся пойманная рыба должна содержаться в садках.

Часы работы устанавливаются администрацией клуба в зависимости от времени года и продолжительности светового дня.

Допуск посетителей прекращается за 1 час до закрытия водоема. Все посетители обязаны покинуть территорию водоема до времени закрытия.

Актуальную информацию о действующем режиме работы можно узнать на сайте клуба, на стендах, установленных на территории клуба или у администратора клуба.

Разрешено рыбачить на поплавочные удочки. Количество снастей устанавливается в зависимости от выбранного тарифа.

При пользовании рыболовными снастями (крючки, леска и т.д.) следует соблюдать осторожность, так как это предметы повышенной опасности.

Рыбная ловля разрешена в специально отведенных местах, согласно выбранному тарифу.

Разведение костров разрешено только в строго отведенных для этого местах-мангалах.

Дети до 12 лет могут посетить пруд только в сопровождении взрослого, который полностью несет ответственность за поведение, жизнь и здоровье ребенка.

О всех найденных и бесхозных вещах на территории необходимо немедленно сообщить администрации клуба. Если эти предметы непонятного содержания, не прикасаться к ним и поставить в известность администрацию клуба.

Администрация клуба оставляет за собой право взвешивания выловленной рыбы и осмотр транспорта на предмет хищения имущества парка при выезде с территории клуба. За неучтенную рыбу взимается плата в 10-ти кратном размере.

Предоставление льгот для граждан любого социального статуса не предусматривается.

Все посетители клуба обязаны уважительно и тактично относиться к другим гостям, соблюдать чистоту и порядок на территории водоема. Запрещена любая форма агрессии, ненормативная лексика по отношению к окружающим.

Посетители несут полную материальную ответственность за порчу имущества, находящегося на территории клуба. Размеры материальной ответственности устанавливает администрация клуба.

Посетители должны: соблюдать технику безопасности, правила пожарной безопасности, правила нахождения у воды.

Администрация клуба имеет право в одностороннем порядке прекратить нахождение отдыхающего на территории клуба по причине алкогольного или наркотического опьянения, неадекватного поведения или за нарушение установленных правил поведения в общественных местах (в таких случаях ФИШ-КАРТА аннулируется без возмещения его стоимости);

Администрация оставляет за собой право отказать в нахождении на территории клуба без объяснения причин;

Ответственность за безопасность детей на территории клуба лежит на их родителях или сопровождающих их взрослых, полностью дееспособных и старше 18 лет.

Проявляют должную степень осмотрительности и осторожность во время нахождения на территории, должны быть осторожны на скользких поверхностях, особенно в дождливое и зимнее время года (крыльца домов, деревянные настилы, лестницы и все другие поверхности).

Администрация клуба не несет ответственность за сохранность автомобилей и оставленных вещей в них, находящихся на парковке.

Администрация имеет право менять правила и условия пребывания на территории клуба по своему усмотрению. Информация для ознакомления будет предоставлена на сайте клуба и на информационных стендах на территории клуба.

Администрация клуба заранее приносит извинения за технические неудобства, вызванные проведением профилактических, ремонтных, строительных и других работ.

Остальные взаимоотношения определяются законодательством РФ.

### **Правила оплаты**

Нахождение на территории пруда разрешается при наличии оплаченной ФИШ-КАРТЫ.

Стоимость ФИШ-КАРТЫ оплачивается по прайс-листу на весь день, установленный рыбалкой.

В загородном клубе «Sunny Lake» почасовой оплаты НЕТ.

ФИШ-КАРТА приобретается на каждого взрослого мужчину.

В стоимость ФИШ-КАРТЫ включено количество сопровождающих лиц в зависимости от выбранного тарифа.

Юноши, рост которых выше 145 см., ФИШ-КАРТУ оплачивают отдельно.

Гости, приехавшие к отдыхающему, оплачивают стоимость ФИШ-КАРТЫ отдельно;

В стоимость ФИШ-КАРТЫ входит пользование столиками согласно выбранному тарифу.

Беседки с прилегающими к ним столиками оплачиваются дополнительно.

Дополнительные услуги оплачиваются согласно прейскуранту.

Выловленная сверх нормы рыба, оплачивается отдельно согласно расценкам клуба.

За не пойманную рыбу администрация клуба компенсацию рыбой или денежными средствами не производит.

### **Правилами клуба запрещено**

Багрение рыбы.

Использование донных удочек.

Установка и использование лишних снастей, превышающих лимит на ФИШ-КАРТУ.

Смена площадки для рыбной ловли.

Подкормка рыбы.

Бросать окурки, мусор и т.д.

Пользоваться своим мангалом.

Ловить рыбу без подсачника.

Отпускать пойманную рыбу.

Использование рыболовных снастей, которые могут способствовать сходу или травмированию рыбы.

Самостоятельно чистить выловленную рыбу.

Готовить выловленную рыбу без предварительного взвешивания.

Купаться в водоеме.

Использование пиротехники без согласия администрации.

На территории клуба запрещена торговля, размещение рекламной продукции, пропаганда чего-либо без согласования с администрацией клуба.

Справлять естественную нужду не в специально отведенных для этого местах.

Нахождение детей младше 14 лет без сопровождения взрослых (ответственность за безопасность детей на территории клуба лежит на их родителях или сопровождающих их взрослых, полностью дееспособных и старше 18 лет).

Самостоятельно пользоваться музыкальной и другой технической аппаратурой.

Осуществлять профессиональную фото и видео съемку.

Запрещена самовольная установка палаток, шатров, перестановка мангалов и т.д.

Гостям категорически запрещено приносить оружие на территорию клуба: газовое, огнестрельное, пневматическое, травматическое. Также холодное оружие, в том числе различные виды охотничьих ножей, взрывчатые и легковоспламеняющиеся вещества. Запрещено нахождение с арбалетами, нунчаками, дротиками, метательными ножами и т. д.

Шуметь и мешать отдыхающим.

В случае нарушения правил, администрация оставляет за собой право в одностороннем порядке отказать отдыхающему в нахождении на территории без объяснения причин и возмещения затрат.

**Хорошего отдыха!**

\* Загородный клуб «SUNNY LAKE» • ООО «САННИЛЭЙК» (ИНН 7713482078)

Тверская обл., д. Андрейково, ул. Спортивная, 7 •

+7 (919) 060 00 19 • [www.sunnylake.ru](http://www.sunnylake.ru)